

Утверждаю:
директор МБУДО
«Центр дополнительного
образования для детей»
З.Кечемайкин В.Н.Кечемайкин

**Положение о районном конкурсе
фотографий «Мой район в объективе».**

1.Общие положения:

Районный конкурс фотографий «Мой район в объективе» проводится в рамках празднования 90-летия Большегнатовского района.

Идея фотоконкурса – богатство района заключается в людях, культуре, природе. Поделитесь своим видением нашего края – пришлите свои фотографии!

Что тронуло вашу душу, что запомнилось, что вызвало чувство радости, гордости за район. Пусть это будут самые простые вещи, главное чтобы в них была частичка нашего края, его люди, сёла, природа, традиции.

2. Организаторы:

Организатором конкурса является МБУДО «Центр дополнительного образования для детей» Б.Игнатовского муниципального района Республики Мордовия.

3.Цели и задачи:

Формирование положительного имиджа Б.Игнатовского района. Передача средствами фотоискусства красоты и очарования родного края. Создание условий для раскрытия творческих способностей жителей района. Привлечение внимания жителей к истории, культуре, раскрытию важности современных проблем по сохранению и использованию культурного наследия и помощи в воспитании бережного отношения к родному краю.

4.Порядок и сроки проведения:

Приём работ на фотоконкурс проводится в период с 10 февраля 2020г. по 31 марта 2020г. Работы, поступившие позднее указанного срока, рассматриваться не будут.

5.Условия конкурса:

Участники конкурса должны предоставить в центр дополнительного образования неожиданные, трогательные, остроумные фотографии, на которых обязательно должна прослеживаться основная тема фотоконкурса. Участники направляют одну или несколько своих работ. Это могут быть как отдельные фотографии, так и серия снимков, объединенных темой, идеей.

Размер фотоснимков в формате А-4, в цветном исполнении. Каждая работа должна быть оснащена этикеткой, на которой должны быть указаны: фамилия, имя, отчество, адрес, контактный телефон, возраст автора работы, номинация, название фотографии.

6.Критерии отбора:

Соответствие темы, оригинальность сюжета, качество исполнения, творческий подход

6.1.Работы принимаются по следующим номинациям:

«ДЕТСТВО-ДЕЛО СЕРЬЁЗНОЕ» - детская непосредственность и беззаботность подкупает и умиляет. Наверное, поэтому тема детства так привлекательна для фотографов. Работы, посвящённые самому чистому, светлому и прекрасному, что есть на земле – детям, представляются в этой номинации фотоконкурса.

«ПОД СЕМЕЙНЫМ ЗОНТИКОМ»- в этой номинации принимаются работы, отражающие бережное отношение к семейным ценностям, внимательного, уважительного отношения к старшему поколению и неразрывную связь поколений жителей Б.Игнатовского района.

«Пейзаж»- в этой номинации принимаются работы, которые описывают красоту природы Б.Игнатовского района.

«Животный и растительный мир»- домашние животные, растения территории Б.Игнатовского района.

7. Подведение итогов и награждение:

Работы, представленные на конкурс, оценивает жюри. Подведение итогов и награждение победителей конкурса будут проведены на районном празднике. Победители конкурса определяются по одному в каждой номинации. По результатам конкурса будет сформирована фотовыставка, которая будет представлена на празднике района.

Тел. для справок: 2-12-81.

Адрес: Республика Мордовия, с.Большое Игнатово ул. Гражданская, д.17Б, МБУДО «Центр дополнительного образования для детей» Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия.